

VOLITVE 82

V temeljnih sredinah – o kandidatih

V času, ko pripravljamo ta zapis, se v veliki večini krajevnih skupnosti in temeljnih organizacijah združenega dela zaključujejo temeljne kandidacijske konference. Na njih razpravljajo o kandidatih za delegate temeljnih samoupravnih skupnosti za skupščino družbenopolitične skupnosti in samoupravnih interesnih skupnosti. Razprave pa tečejo tudi o možnih kandidatih za vodilne zadolžitve v občini, mestu in republiki.

Prve ocene temeljnih kandidacijskih konferenc so ugodne. Tako pravzaprav ni zaslediti pojavov odklanjanja predlaganih kandidatov za

delegate, nasprotno, odmevi iz krajevnih skupnosti pričajo o precejšnji pripravljenosti in zavzetosti krajanov, da sodelujejo v delegatskem sistemu.

V temeljnih organizacijah združenega dela pa so (predvsem v manjših) ob sklepih temeljnih kandidacijskih konferenc spregovorili tudi o svojem delu, saj so ponekod istočasno sklicali tudi občne zbornice sindikatov.

Predvidoma 20. februarja pa se bo šla občinska kandidacijska konferenca.

S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

Kritično o Ljubljani 2000 in samoprispevku II

Živa in aktualna problematika nedvomno pritegne in vzbudi interes in razmišljanje pri delegatih. To nam potrjuje zadnje zasedanje vseh treh zborov občinske skupščine. Na dnevnem redu sta bili točki – predlog smernic za pripravo dokumentov »Ljubljana 2000« in informacije o poteku realizacije programa izgradnje objektov iz sredstev drugega ljubljanskega samoprispevka.

Zavrnjene smernice

Delegati so očitno skrbno prebrali smernice, saj so v razpravi opozorili na vrsto pomanjkljivosti, ki jih ta dolgoročni dokument vsebuje. Prav je, da so bili enotni v oceni, da takšen dokument dobimo v razpravo, prav pa je, da tu naše pripombe, mnenja in pobude najdejo mesto pri dokončnem oblikovanju. Ostre so bile pripombe na tisti del dokumentov, ki (ne)opredeljuje gospodarskega razvoja naše občine v smislu večjega ustvarjanja narodnega dohodka. Do leta 2000 se za naše območje ne predvidevajo večja vlaganja, kar pomeni, da bo brez prestrukturiranja gospodarskih potencialov v mestu Ljubljani, žal, viškorudniška občina še vedno ob zaključku stoletja uvrščena v merilu Slovenije po kriteriju razvitosti na sam rep. Iz smernic torej ni razviden policentrični razvoj Ljubljane, o katerem pa nekateri tako radi in veliko govorijo. Kmetijstvo ostaja prav tako v dokumentih zelo slabo obdelano, prav v naši občini pa razpolagamo s precejšnjimi kmetijskimi površinami, ki pravzaprav že kar »kličejo« po obdelovanju. Perspektivnega in globalnega usmerjenega razvoja za to področje pa ni opaziti. Nedvomno zahteva bolj poglobljeno

obravnavo tudi gozdarstvo, površine za servisne dejavnosti naj se načrtujejo predvsem ob glavnih komunikacijah, pogrešati je celovit pristop k opredelitvi namembnosti barjanskih površin...

Precej vprašan je bilo namenjenih tudi stanovanjski izgradnji, vse premalo se upošteva problematika oddaljenosti delovno mesto – prebivališče, stanovanjske soseske – predvsem individualne pa naj se načrtujejo na obrobnih gričevnatih pobočjih.

Najbliž tudi problematika odpadnih odlagališč ni ustrezno opredeljena, saj vsi vemo, da bo v prihodnosti predelava odpadkov zahtevala več zbirališč...

Sklepna ugotovitev delegatske skupščine je bila – zavrnitev predloga smernic Ljubljana 2000, saj so delegati soglasno menili, da tako zasnovan dolgoročni dokument ne more zagotavljati enakovrednega položaja občanov te družbenopolitične skupnosti s položajem občana v drugih ljubljanskih občinah.

Javni tožilec naj preveri potek gradnje OŠ Krim

Kar trinajst delegatov je posredovalo stališča svojih delegacij k tisti točki dnevnega reda, ki je obravnavala informacijo izgradnje objektov iz drugega samoprispevka. Stališča izvršnega sveta, ki so bila posredovana skupaj z informacijo, so bila deležna vse podpore delegatske baze, še več, delegati so jih dopolnili z naslednjimi sklepi: problematika gradnje osnovne šole in VVZ Krim se preda javnemu tožilstvu, občinski izvršni svet naj še naprej skupaj s pristojnimi službami odločno spremlja in tudi ukrepa pri realizaciji te iz-

izhaja
štirinajstdnevno

delegatska
priloga



NA RAKITNI

Zaprta šolska vrata

Nova rakitniška šola je tretjega februarja zaprla vrata za učence in učitelje. Pouk bo potekal v učilnici stare šole v Preserju in ne bo moten, zaradi preselitve pa bodo nastali problemi z organizacijo pouka in ne nazadnje bo vse to tudi nekaj stalo.

Komisija, ki si je pod vodstvom mestnih inšpektorjev ogledala objekt (ki je še brez gradbenega dovoljenja), je v zapisniku z datumom 18. januar podala zahtevo o takojšnjem prenehanju pouka.

Na rakitniški šoli so na pomanjkljivosti pri gradnji začeli opozarjati že pred novim letom. Graditeljem – SGP Grosuplje – so očitali nesolidno izvedbo, slabo izolacijo zgradbe in tudi, da v klet ob vsakem večjem deževju vdre voda. To naj bi bili tudi vzroki za to, da šola ob začetku dela še ni imela gradbenega dovoljenja. Gradbeniki so zagotovili, da uporabnega dovoljenja šola še ni dobila zato, ker ni urejeno prezračevanje, za to pa bi bilo treba dobiti dodaten milijon dinarjev.

Očitno so bili inšpektorji drugačnega mnenja in bo treba za pridobitev uporabnega dovoljenja odpraviti tudi druge pomanjkljivosti in ne samo urediti prezračevalne naprave.



DO 27. APRILA

Asfalt do Roba

Pripravljalni odbor za proslavo občinskega praznika, ki bo na Robu, se je že dvakrat sestel. Člani so razpravljali o poteku priprav, predvsem pa o možnosti asfaltiranja ceste Knej-Rob. Po zadnjih informacijah bo asfaltni trak nared že do 27. aprila. Prav tako pa bo na dan občinskega praznika odkrit tudi spomenik (v zasnovi akademskega kiparja Stojana Batiča in Vlasta Kopača) v spomin na junaško bitko na Kuelju nad italijanskimi fašisti, ki je bila 20. maja 1942.

JANJA DOMITROVIČ